

Žijeme vo svete, kde nás dosť často bombardujú ponukou ľahko získať peniaze, či už je to výhodná pôžička, stávkovanie, výhra, ... Úlohou študentov druhého ročníka bolo vypracovať stručný prehľad možnosti, ktoré sa im ponúkajú v blízkom okolí. Toto je jeden z príspevkov.

Peniaze rýchlo a efektívne získaj

Pod'me nato:

Na svete existuje jediných 1000€ a tie má sestra Adriana. A teraz Vám ukážem „legálny“ spôsob ako časť z nich získať. Založím si banku a sestru presvedčím, aby svojich 1000€ vložila ku mne. Presvedčím ju tak, že jej sľúbim 2% ročný úrok. To už začína zavádzať ilegalitou, keďže okrem tých 1000€ žiadne iné peniaze neexistujú. Sestra to ale nevie, tak mi naletí a uloží si u mňa svojich 1000€. Samozrejme očakáva, že o 10 rokov dostane späť 1220€. Ja samozrejme na rozdiel od sestry viem, že tých 220€ neexistuje, preto musím vymyslieť ako jej ich vrátiť a ešte na tom sám zarobiť. Tak požičiam Kubovi Snopkovi tých 1000€ s 10% úrokom ročne tiež na 10 rokov. Kuba presvedčím, že je to pre neho výhodne nakoľko mi bude splácať dlh len po 13€ mesačne. On síce tiež nevie, že okrem tých 1000€, ktoré si práve požičal žiadne iné peniaze neexistujú.

Teraz si celú situáciu zosumarizujeme nakoľko sa to dosť zamotalo: existuje 1000€, ktoré patria sestre Adriane a práve ich má Kubo Snopko. Kubo dlhuje mne 1560€ (po 10 rokoch splácania) a ja dlhujem sestre 1220€ (tiež po 10 rokoch).

Kubo mi teda postupne začne splácať svoj dlh v 13€ mesačných splátkach, až mi vráti všetkých 1000€, ktoré som mu požičal. Teda mu neostanú žiadne peniaze, no bude mi dlhovať ešte 560€. Ja budem mať späť 1000€, ktoré budem musieť vrátiť sestre, no budem jej ešte dlhovať ďalších 220€.

Keďže Kuba postraším exekútorom keď nezačne splácať, tak sa Kubo zľakne pretože nevie, že ja som podvodník a snaží sa nájsť spôsob, ako tých 560€ získať (len na pripomenutie: on nevie, že tých 1000€, ktoré mi vrátil boli jediné peniaze, ktoré existujú).

Tak zúfalý Kubo plný strachu s toho, že príde o svoj dom, auto a deti skúšajúci všetko možné aj nemožné príde nato, že jediná cesta k peniazom, hoci sám nevie prečo, je ponúknuť nejakú službu sestre. Tak ju osloví s tým, že uprace celý kláštor, umyje auto, uvarí guláš pre bezdomovcov... až kým od sestry postupne nezíska tých 560€. Tie mi vráti.

Sumarizácia po 10 rokoch: Kubo mne nedlhuje nič, pretože mi už celých 1560€ vrátil, ja vrátim sestre 660€ (pretože 560€ už vybrala a minula). Mne ostane čistý zisk za takéto obalamutenie ľudí 340€. V rámci zákonov je to legálne. Kubo Snopko sa len nadrel a nič nezískal. Finančne je tam kde bol pred 10 rokmi čiže na nule. Sestra ktorá mala na tomto pôvodne zarobiť stratila 340€ a ja obyčajný bankár som tých 340€ získal.

Na takomto matematickom princípe fungujú banky aj kasína. A teraz vďaka nemu mám ja 173,60€ na svoju prestavbu a každému z triedy, aj triednej učiteľke, darujem 4€ a na kláštor prispejem 38,40€.

Martin Glova, 2.C